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Числитель  2 6 4

Знаменатель 5 1 7

Какая часть часа 
прошла от 
начала суток?

1

2

Полчаса



Числитель  2 34

Знаменатель 51 3

Какая часть часа 
прошла от 
начала суток?
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Четверть
часа



Числитель  1 24

Знаменатель 51 3

Какая часть часа 
прошла от 
начала суток?
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Числитель  2 34

Знаменатель 51 4

Какая часть часа 
прошла от 
начала суток?

1

3

Треть 
часа
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Числитель  1 3 4

Знаменатель 51 4

Какая часть часа 
прошла от 
начала суток?

2

3



Числитель  51 6 4

Знаменатель 5 2 7 6

Какую часть поля вспахал тракторист? 



Какую часть дороги проехал автобус? 

Числитель  513 82
Знаменатель 5 2 7 8



Какая часть слив осталась на тарелке? 

Числитель  37 84
Знаменатель 2 4 3 7



Какая часть карандаша осталась? 

Числитель  213 8 1
Знаменатель 5 2 78

Числитель  113 82
Знаменатель 5 2 74



Какую часть шахматной доски прошел конь, сделав 1 ход?

Числитель  

464 18

Знаменатель

8 2 4 64



Ученик разбил шахматную доску на равные части. Как теперь 
можно обозначить дробью, какую часть доски прошел конь, 
сделав 1 ход?

Числитель  

164 48

Знаменатель

8 2 4 16



Какая дробь самая маленькая?

Верно

Сделай клик мышкой по другим дробям.



Какая дробь самая маленькая? Верно

Сделай клик мышкой по другим дробям.



Сравни дроби 

Первый трактор вспахал      часть поля, а второй      .

> = <
Проверить (2)

I

II



Первый трактор вспахал      часть поля, а второй      .

Сравни дроби 

>=<
Проверить (2)

I

II



Здесь будем строить доли
Проверить (2)

Два автомобиля выехали одновременно из пунктов А и В.

Первый проезжает     расстояния в час, а второй     . 

Определите вид движения.

В
А

С отставанием Вдогогку



Здесь будем строить доли
Проверить 

(2)

В
А

Два автомобиля выехали одновременно из пунктов А и В.

Первый проезжает     расстояния в час, а второй     . 

Определите вид движения. В догонкуС отставанием



Здесь будем строить доли

Проверить (2)

В

А

Два автомобиля выехали одновременно из пунктов А и В в 
пункт С. Какой автомобиль приедет в пункт С первым, если

первый проезжает     расстояния в час, а второй    ?

С
ВторойПервый



Как отпилить         части от бревна? 10
7

109 7 17
Надо распилить бревно на  равных частей

79 10 17
                                  и взять  частей

910 7 11

Чтобы распилить бревно на  10
надо сделать           надпилов.

равных частей



 +   +   +   +   =  

11

Рисунок Ослиной И.В.



 +   +   +   +   = 1  

!= 1  

Арифметика дробей

?



Можно ли найти        часть от всех шариков? 

Задача-шутка. 



Мальчик живет на 5 этаже. 

Сколько лестничных пролетов ему 
надо пройти, чтобы подняться на 
свой этаж?

Какую часть всей лестницы он 
пройдет?

2 этаж

3 этаж

4 этаж

5 этаж

6 этаж

8 этаж

7 этаж

9 этаж


